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كدام عبارت صحيح است؟

( )2( 1)( 2 1) 2n
n n n O+ − + ∈( )2( 1)( 2 1)n n n nθ+ − + ∈

( )2 4( 1)( 2 1)n n n n+ − + ∈Ω( )2 2
2( 1)( 2 1) logn n n n n+ − + ∈Ω
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الگوريتم هاي بازگشتي چه معايبي دارند؟

اتلاف حافظه، طولاني بودن سورساتلاف حافظه، سرعت اجراي كمتر

طولاني بودن سورس، اتلاف حافظه، سرعت اجراي كمترسرعت اجراي كمتر، طولاني بودن سورس
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: برابر است باF(3,6)در برنامه زير مقدار 

int  F(int m, int n)

{

     if (m == 1 || n == 0 || m==n)

          return  1;

     else

          return  F(m-1 , n) + F(m-1 , n-1);

}

),','EA
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 يكD و 3×89 يك ماتريس C و 89×5 يك ماتريس B و 5×13 يك ماتريس ABCD ) Aمي خواهيم حاصلضرب 

ترتيب ضرب ماتريس ها عبارت. را پيدا كنيم بطوريكه كمترين تعداد عمل ضرب انجام گيرد)  مي باشد34×3ماتريس 

:است از

(A(BC))DA((BC)D)(AB)(CD)((AB)C)D
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AAAA----  را پيدا مي4 باشد، الگوريتم جستجوي دودويي با چند بار تكرار عدد 1024 الي 1 آرايه اي مرتب از اعداد صحيح اگر 

كند؟

87910
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nnnn عدد با چند مقايسه بين اعداد ذخيره شده بدستمينيمم و ماكزيمم اعداد ذخيره شده در يك آرايه يك بعدي شامل 

مي آيد؟

3

2

n3
2

2

n
−

2

n1

2

n +
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:اعمال زير بر روي پشته قابل انجام هستند.  در ورودي داده شده است6 تا 1يك پشته خالي با اعداد 

PUSHPUSHPUSHPUSH :كوچكترين عدد ورودي را برداشته و وارد پشته مي كند.

POPPOPPOPPOP :عنصر بالاي پشته را در خروجي نوشته و سپس آنرا حذف مي كند.

)اعداد از چپ به راست(كداميك از گزينه هاي زير را نمي توان با هيچ ترتيبي از اعمال فوق بدست آورد؟ 

1 2 3 5 6 43 2 4 6 5 14 3 2 1 6 52 1 5 3 4 6

7
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: هر يك حاوي دو عدد به شكل زير مي باشند S3 , S2,  S1سه پشته 

 حذفisيك قلم از پشته  poppush(i,j).  به صورت زير تعريف شده اندpop(i) و poppush(i,j)دو عملگر 

 به6 تا 1براي چاپ اعداد .  حذف و سپس آن را چاپ مي كندisيك قلم از پشته pop(i).  اضافه مي كندjsو به پشته 

poppushpoppushpoppushpoppush  بايستي حداقل چند بار مورد استفاده قرار گيرد؟ اولين عددي كه چاپ، عملگر 6 و 4 و 2 و 5 و 3 و 1صورت 

... و 3، دومين عدد، عدد 1مي شود عدد 

 بار4 بار6 بار5 بار3

8
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nnnnpushpushpushpush  براي درج عنصر باشد، چند عمل اگر صف حاوي . فرض كنيد ساختار صف را با دو پشته پياده سازي كرده ايم

)ابتداي صف، بالاي پشته فرض مي شود(يك عنصر به اين صف لازم است؟ 

1n2n2 +1n+1

9
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nnnnrearrearrearrearfrontfrontfrontfront  چند است؟ و  مقدار در صف، مقدار 4 عنصر و در صف حلقوي زير با 

front = n-4 , rear = 0front = n-4 , rear = 1

front = 0 , rear = n-4front = n-3 , rear = 0

10
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..... در ابتدا تهي باشد، در انتهاي اجراي قطعه برنامه زير S پشته اگر

Q = First; P = First;

Whie (Q != NULL)

{ 

     Push(S,Q.data);

     Q = Q.next;

}

Whie (P != NULL)

{

      P.data = Pop(S,);

      P = P.next;

}

.شود معكوس ميFirstعناصر ليست . بدون تغيير مي ماندFirstليست 

. يك كپي تهيه مي كندFirstاز ليست . را به ابتدا متصل مي كندFirstانتهاي ليست 

11
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 نيست؟كدام گزينه صحيح

nزمان ميانگين براي جستجوي يك عنصر در آرايه مرتب شده از مرتبه 
2O(log . است(

.حذف و اضافه كردن يك عنصر به ليست پيوندي به سادگي قابل انجام است

.حذف و اضافه كردن يك عنصر در آرايه مرتب شده هزينه پاييني دارد

. استO(n)زمان ميانگين براي جستجوي يك عنصر در ليست پيوندي از مرتبه 

12
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.

.

.

با توجه به ليست پيوندي زير، خروجي كد زير كدام است؟

q = p;

while  (p -> link  !=  q)

{

    p  =  p -> link;

    cout << p -> info;

}

1  3  51  2  3  4  52  4  61  2  3  4  5  6

13
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1ها با درجه  باشد، تعداد گره6، 2 و تعداد گره ها با درجه 17، تعداد كل گره ها 2اگر در يك درخت با حداكثر درجه 

:برابر است با

)4A*

14
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inorderinorderinorderinorder )از چپ به راست(درخت دودويي زير كدام است؟ ) (پيمايش ميانوندي 

AHIJKLBCDEFGHJLKIABDEGFCHJLKIADECFGLKJIHAGFEDCB

15
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 چه عملي را انجام مي دهد؟Tتابع زير براي درخت دودويي 

int  f (T : tree)

{

     int  n =0;

     if  (T != NULL)

          if  (Rchild(T) = NULL  &&  Lchild(T) = NULL)

               return  1;

          else

               return  (f(Rchild(T)) + f(Lchild(T)) + 1);

}

. را مي شماردTتعداد گره هاي . را مي شماردTتعداد برگ هاي 

. را مي شماردTتعداد گره هاي غير برگ . را مي شماردTتعداد برگ هاي دو فرزندي 

16
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mmmmmmmm  فرزند وجود داشته باشد و تعداد گره هاي درخت برابر فبلد اشاره گر در هر گره درخت عمومي براي اشاره به حداكثر اگر تعداد 

nnnnNullNullNullNull هستند برابر است با باشد، تعداد فيلدهاي اشاره گر فرزند كه داراي اشاره گر :

n*mn*(m21)+1n*(m21)n*m21

17
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پيمايش.  درج مي كنيمTرا در يك درخت جستجوي دودويي خالي به نام ) از چپ به راست (7 , 5 , 2 , 9 , 6 , 4 , 1 , 3گره هاي 

)از چپ به راست( درخت كدام است؟ (Postorder)پس ترتيب 

2 , 1 , 5 , 7 , 9 , 6 , 4 , 32 , 1 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 9

2 , 1 , 3 , 4 , 6 , 5 , 7 , 91 , 2 , 3 , 4 , 6 , 5 , 9 , 7

18
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مناسبترين گزينه براي پيدا كردن عنصر مينيمم در اين ساختار.  عنصر به صورت آرايه پياده سازي شده استn با Max-heapيك 

داده كدام است؟

2o(logا
� ��ر را 	� ��ان ��  n) ����� ��� ��
��	 heapان��م داد .

�ا��� �
�� ��� ����� n/2ا
� ��ر �� ��	 heapد��. ان��م 	� 


�� ��� ����� n/2ا
� ��ر 	"!� اس� �� ��	 heap���� �#�. ن��ز دا

� 	� ��ان ا
� ��ر را ��  ��heap%� در ��ر�� �� ��� �#�2o(log ����� �!�اري ن�ا n) ����� ��� ��
��	heapان��م داد .

19
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.

.

 وe=1800 و d=1500 و c=800 و b=1200 و a=1000 با تفاوت تكرار f و e و d و c و b و a حرف از حروف 7000متني شامل 

f=700---- چنانچه كدي بهينه براي حروف بالا انتخاب نماييم، تعداد كل بيت هاي لازم براي تبديل متن مذكور به مجموعه.  موجود است

اي از بيت ها چقدر است؟

'A+,,'33,,)A4,,4*),,

20
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nnnn گره برابر است باحداكثر تعداد لبه هاي يك گراف جهتدار شامل :

2n-12n -n2n -12n-n

21
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 گراف زير باشد؟(dfs)كدام گزينه نمي تواند خروجي پيمايش اول عمق 

abdcefabdcfeacdbfeabfdce

22
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 واحد اضافهG ،nاگر به هر يك از يال هاي گراف .  به دست آمده استW با وزن مينيمم T بنام G=(V,E)درخت پوشاي كمينه گراف 

 صحيح است؟’G درخت پوشاي كمينه گراف ’W بناميم، كدام گزينه براي وزن ’Gكنيم و گراف جديد را 

W’ = W + n |E|W’ = W + n |V|

W’ = W + n |V| - nW’ = W + n |E| - n

23

'�

��

-

..

..

9 از 7صفحه    93-1392نيمسال اول       1010/101015954 

www.collegeprozheh.ir



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

' (� )*+, *+, :::

:

:

: :

  �-���) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=� ),

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1'''*'C4  2 ,

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

 حاصل كدامheapپس از اجراي مرحله اول الگوريتم، درخت .  مي خواهيم مرتب كنيمheapsortفرض كنيد آرايه زير را با روش 

است؟
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2o(n logدر كدام دسته الگوريتم هاي مرتب سازي زير، هزينه مرتب سازي در حالت متوسط از مرتبه  n)است؟ 

Quick Sort ،Heap Sort و Radix SortInsertion Sort ،Bubble Sort و Quick Sort

Heap Sort ،Merge Sort و Selection SortHeap Sort ،Bubble Sort و Selection Sort
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 پيداj و يك iمي خواهيم در صورت وجود، يك .  داده شده اندM حاوي اعداد حقيقي و يك عدد B و A تايي nدو آرايه 

.الگوريتمي براي انجام اين كار نوشته و آن را از لحاظ زماني تحليل كنيد.  شودA[i] + B[j] = Mكنيم به طوري كه 

1-

�0��<5 �P���

',A,���� 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��
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:

: :

 �-��� ) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=�,(

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1, 2 '''*'C4

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

 را به انتهايYمي خواهيم ليست .  به ابتداي آنها اشاره مي كنند داريمY و Xدو ليست پيوندي خطي كه اشاره گرهاي 

 عنصر و ليستn داراي Xاگر ليست . تابعي بنويسيد كه با دريافت دو اشاره گر اين كار را انجام دهد.  اضافه كنيمXليست 

Y داراي mعنصر باشند، هزينه انجام اين عمل از چه مرتبه اي است؟ 

2-',A,���� 

. را به صورت كامل بيان كرده و با رسم شكل نشان دهيدmax heapالگوريتم حذف از يك  3-',A,���� 

.الگوريم پريم براي بدست آوردن درخت پوشاي كمينه را توضيح داده و نتيجه اعمال آن بر روي گراف زير را نشان دهيد 4-',A,���� 

 را توضيح داده و مرتبه زماني آن را در بهترين حالت، بدترين حالت و(Selection Sort)الگوريتم مرتب سازي انتخابي 

.حالت متوسط محاسبه كنيد

5-',A,���� 

9   از 9  صفحه  93-1392  نيمسال اول   ',',/',','*C*A 

www.collegeprozheh.ir




